



# 为毅行加油，“老熊家”送来2400份能量补给



本报讯(株洲晚报融媒体记者/杨凌凌) 汇聚微光,共筑爱心桥梁。2024年徒步湘江环保毅行活动在紧锣密鼓地筹备中,此次活动得到了众多爱心商家的鼎力支持,共同助力活动的成功举办。

湖南省老熊家餐饮管理有限公司(以下简称“老熊家”),这家拥有8年历史的餐饮企业,一直是公益路上的坚定践行者。无论是慰问抗洪一线的英勇官兵,还是疫情期间为医护人员和防控人员送上温暖的爱心早餐,“老熊家”都用实际行动诠释了企业的社会责任与担当。

在即将到来的徒步湘江毅行活动中,“老熊家”再次挺身而出,作为爱心商家慷慨捐赠2400份食物补给,为毅行者们提供坚实的后盾支持。

自2016年成立以来,“老熊家”以其独特的品牌魅力和卓越的服务质量,在株洲市餐饮界崭露头角。面对激烈的市场竞争,“老熊家”坚持“大处着眼,小处着手”的经营理念,以“做女儿也放心吃的包子”为使命,凭借精湛的技术、优质的食材、精准的市场定位和品牌战略,深耕传统餐饮市场,赢得了广大消费者的喜爱与认可,逐渐发展成为株洲市极具影响力的餐饮连锁品牌。

## “土真好茶”助力湘江毅行

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平) 2024年11月7日,株洲土真贸易有限公司与株洲日报社签订了《2024年后援赞助协议》,宣布将通过公益赞助的方式参与2024年第十四届徒步湘江毅行公益活动。

株洲土真贸易有限公司旗下拥有位于泰山西路的“土真好茶”店,该店销售的茶叶主要来自福建省福鼎市的高山地区,以野生红茶和野生白茶为主要产品。在企业发展的同时,“土真好茶”店积极投身公益事业,践行社会责任。

2021年,株洲土真贸易有限公司在株洲市侨界爱心公益活动中捐赠了400份茶叶,以慰问环卫工人。此外,公司在节日期间组织员工



签约现场。记者/杨凌凌 摄

在公益领域,“老熊家”更是不遗余力。从关爱弱势群体到慰问抗洪官兵,从抗疫期间的勇敢救援到全国“老熊家”人自发捐赠爱心早餐,“老熊家”以实际行动向英雄致敬,展现了企业的社会担当。因此,“老熊家”也荣获了株洲餐饮协会、株洲名厨委、株洲晚报、美团网、职业餐饮网、中国烹饪协会等官方机构颁发的“株洲美食商圈最HOT品牌”、“株洲美食名片”、“株洲小吃”、“株洲十大地方特色品牌”等多项殊荣。

慰问困难家庭,并安排茶艺师进入小学和幼儿园开展茶艺公益课程,传播茶文化和非物质文化遗产,同时向困难学生提供援助。在此次徒步湘江毅行公益活动中,公司不仅组织员工和客户参与徒步,还安排员工作为志愿者提供现场服务,展现企业的奉献精神。

株洲土真贸易有限公司总经理王雪静表示:“毅行活动让我们有机会走出办公室,锻炼身体,同时宣传低碳环保的出行方式,这非常有意义。”她提到,这是公司首次参与如此规模的环保公益活动,活动的主题与公司“保护环境,造福人类,行善积德”的服务理念高度契合。王雪静呼吁更多企业加入此类活动,共同推广低碳环保理念,倡导环保、节能、健康的生活方式。

## 演练中显身手

长沙市湘江新区大王山片区近日举行了一场模拟地震救援演练。湖南省消防救援总队组织,株洲市消防救援支队迅速响应,携带专业救援装备奔赴“灾区”。

株洲消防救援支队启动应急预案,轻型地震救援专业队集结并徒步6公里到达指定地点,搭建临时指挥部和宿营帐篷。演练中,消防员完成了高空山岳救人、搜救犬生命搜索等高难度救援任务,展现了专业素养和战斗作风,为应对真实地震灾害做好准备。(株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/杨洋 摄影报道)



毒液:最后一舞 09:55 11:00 12:00 13:05 14:05	
15:10 16:10 17:15 18:15 19:20 20:20 21:25 22:25	
焚城 10:10 12:40 15:10 17:40 19:10 20:10 21:40 22:40	
志愿军:存亡之战 09:55 12:35 14:45 20:05	
乔妍的心事 10:05 10:35 12:10 12:40 14:15 16:20 17:25 18:25 19:30 20:30 21:35 22:35	
危机航线 15:15 22:45	

美达影城(11月8日)

爱你很久很久 10:30 12:40 14:50 17:00  
这个杀手不太冷 17:30

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园  
五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878



## 解除聘用关系公告

郭静(身份证号码:4301221986\*\*\*\*4528)同志:我单位与你原签订的聘用合同期限自2007年3月8日起至2007年6月30日止。根据《事业单位人事管理条例》有关规定,该聘用关系已终止,现依法向你公告通知。本公告自发出之日起,满三十日即视为送达。

株洲市妇女儿童活动中心  
2024年11月8日

开奖 (开奖日期:2024年11月7日)

双色球 2024128期  
01 08 13 18 20 26 16  
福彩3D 2024298期  
0 5 5  
排列3 24298期  
6 8 0  
排列5 24298期  
6 8 0 8 8

# 福利院孤儿:厄运开篇的人生剧本,能否在温暖中改写?

株洲晚报融媒体记者/徐滔 通讯员/吴志军 黄婷



两位特教老师在类家庭据点辅导孩子们学习。记者/徐滔 摄

他们,或因先天残疾、重度疾病,出生即被抛弃。他们,或因父母获刑,长期关押,从小孤苦伶仃。他们,或因突发灾害,父母双亡,亲友难以抚养。……

他们,有一个共同的名字——孤儿。无论是严格

## 1 重症抢救:不抛弃任何一个孩子

11月6日16:30,市儿童福利院医务部主任夏青从省人民医院返回单位,向院长刘芳反馈谭迎新最新的治疗情况。近10个月来,她第32次往返这家医院了。在谭迎新住院的每个星期,她都要去长沙,了解医院对孩子的治疗情况。

“病情比以前有好转。”夏青的脸上有了笑容。

2023年12月29日,株洲警方将被遗弃的谭迎新送至市儿童福利院。

“根据外在特征,推测孩子出生日期应该还只1-2天。孩子当时呼吸急促,呈缺氧的高危病态。”夏青回忆道,他们当天即将孩子送至331医院进行紧急救治。孩子最终被诊断为先天性心脏病。今年1月3日,孩子病情出现严重恶化,331医院初步诊断孩子为白血病+先天性心脏病。

“说句现实一点的话,别说是孤儿,就算有亲生父母,很多家庭都可能放弃,毕竟这种病救治希望和救治费用,都需要认真考虑。”市儿童福利院相关工作人员说,他们得到的上级指示是“转至省级医院,全力救治”。

## 2 家庭重建:让孩子在温暖中长大

11月2日(周六)上午10:00,芦淞区枫溪街道七斗冲社区一两层楼房前坪,四个小孩正在跳绳,一个小女孩骑自行车在坪内遛弯。

这里是市儿童福利院的一个类家庭据点。所谓类家庭,就是福利院聘请一对夫妻,模拟家庭生态环境,抚养5个孤儿。

“哇,叔叔的机车好帅。”记者刚将摩托车停稳,一个小女孩就上前围观,并自豪说着知道这是机车,她是从电视上看到的。

小女孩名叫安然(化名),事实孤儿,今年7岁。她的妈妈因精神病在医院长期治疗。“7岁生日那天,我去看了妈妈,妈妈抱起我,哭了……”安然说,她生日那天许愿了,希望妈妈能早一点接她回家,她好想妈妈。安然的美术成绩很好,美术老师特别喜欢她。5个孩子每天一起上学。因放学时间不同,安然就由这里的“大孩子”接回家。安然拖着记者去参观了她的卧室,干净、整洁、暖和。安然喜欢喝奶粉,也许这是她皮肤很白的原因吧。

与活泼的安然相比,10岁的阿豪(化名)显然要内向很多。她的妈妈是贵州人,因为吸毒贩毒获刑多年。阿豪的妈妈,不知道阿豪的父亲究竟是谁。3岁那年,阿豪就来到市福利院。

“很久很久没有看过妈妈了,只记得妈妈的脸是圆形的,头发好像是蘑菇,记得妈妈的大概样子,但不知道妈妈去哪里了……”阿豪抬起头,眺望远方,陷入回



孩子们在类家庭据点坪内开心跳绳。记者/徐滔 摄

## 3 成长成才:让孩子们展翅飞翔

让每一位失落的天使,都能展翅飞翔。这是“刘芳们”最大的心愿。

国月芳,23岁,这位出生两个月就被送进福利院的女孩,目前正在全力备战一场全国残疾人赛。2018年,她在全国第一届残健融合运动会获得乒乓球混双第一名。2021年,在全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克奥运会中,获得轮椅乒乓球女子TT4级单打第六名、女子TT4甲级双打铜牌的好成绩。2022年,她参加湖南省运会,在轮椅乒乓球TT4级单打、TT3-5级女双、TT3-5级混双、TT3-5级团体项目中夺冠。目前国月芳就读于浙江特殊教育职业学院,多次获得三好学生称号。

国燕,一个因重度小儿麻痹症的福利院女孩,依靠顽强毅力,从小学读到大学。目前考取中级会计师资格,成为一家公司财务主管,购房购车,成家立业、生儿育女,实现了儿时梦想。

刘芳院长介绍,院内有医师2名、护士3名,主要工作是预防保健和日常诊疗。24小时医务值班制确保能随时处理儿童普通疾病。福利院和省、市级医院建立了良好的沟通协作机制,能确保孩子能得到及时良好治疗。此外,福利院积极与省“明天计划”、爱幼慈善基金会医疗资助项目合作,让孩子们面临重大疾病能得到优质治疗资源,全力给孩子们争取最优健康和条件。

刘芳院长介绍,市儿童福利院一直坚信“孤儿也可以和普通人一样,同样可以勇敢追逐自己的梦想,实现人生价值。”在人才培养方面,他们坚持以树人为核心,以立德为根本,加强诚信教育、感恩教育,关注孩子的学业,提升学习能力。针对轻度残疾的儿童进行多样化培养,教育为本、德育先行,挖掘儿童特长,促进此类儿童全方位发展,健康成长成才。

刘芳说,孤儿的学习、教育、成长等方面,目前仍然存在诸多困难和不足。下一阶段,市儿童福利院将积极推动机构转型升级,提升专业服务能力,激发儿童潜能,满足多样化需求,保障个性化康复供给,以分类施教促进儿童全面发展,为儿童成长保驾护航,倾尽全力,让福利院所有的孤儿,都能有一个幸福的生活和美好的未来。

刘芳院长介绍,福利院现有119名孤弃儿童和困境儿童。主要有集中养育、类家庭养育、家庭寄养和医院长期康养几种模式。2021年,福利院成立了孤残儿童特殊教育学校,引进优质教师32名,开设语文、数学、生活适应、美术等6门课程,并开设了多个兴趣班和兴趣小组。对于轻度残疾儿童,则送入普通学校随班就读。

阿豪长得很结实,也许和他吃得好有关系。他说每天早上要吃两碗面条,一个鸡蛋和一杯牛奶。阿豪的体育成绩在全校能排上名次,最近校运会上,获得年级长跑第五名。阿豪还是年级足球队主力门将。但阿豪的文化成绩不太好,最近的数学考试,只打了69分。所以福利院的特教老师袁卓,每周都安排特定时间对阿豪进行辅导。

“成绩有了明显提升,从学校反馈看,他现在总能积极举手作答。”袁卓说,她在外国语学校教学9年,目前转岗来到市福利院特殊教育学校。她和同事的主要工作,就是帮助福利院的孩子,全面提升,全面发展,健康成长。

并不是所有的人都对孩子有“正面的评价”。类家庭据点隔壁的大妈直言“几个男孩子有点调皮,家里围墙的水泥都被抠掉几块。不是像小汤妹子有耐心的人,带不住这些孩子。”

小汤妹子全名汤琳艳,芦淞区枫溪街道坚固村人。她在这里做孩子们的妈妈已有4年多了。让她欣慰的是,这几年在这里的孩子,都健康成长。

刘芳院长介绍,福利院现有119名孤弃儿童和困境儿童。主要有集中养育、类家庭养育、家庭寄养和医院长期康养几种模式。2021年,福利院成立了孤残儿童特殊教育学校,引进优质教师32名,开设语文、数学、生活适应、美术等6门课程,并开设了多个兴趣班和兴趣小组。对于轻度残疾儿童,则送入普通学校随班就读。